

巴萨、拜仁晋级 欧冠八强全部出炉

北京时间3月15日凌晨，欧冠1/8决赛的两场回合较量结束，巴塞罗那主场3:0完胜切尔西，以总比分4:1晋级；首回合五球大捷的拜仁慕尼黑客场3:1战胜土超球队贝西克塔斯，总比分8:1连续第七年挺进八强。至此，欧冠八强全部决出，西甲成为最大赢家，共有皇马、巴萨与塞维利亚三支球队晋级。英超曼城和利物浦传入八强，意甲尤文图斯和罗马晋级，另一支八强队伍是德甲霸主拜仁。

全世界都在吹梅西

“感谢D10S，巴西进入了8强”，在巴萨进入欧冠1/4决赛后，西班牙《每日体育报》打出了这样的标题。而众所周知，D10S是巴萨球迷为梅西特制的词，指的是足球上帝。此役梅西梅开二度，还助攻一球。

《每日体育报》表示，梅西一人就顶翻了切尔西，甚至不用球队的帮助。赛后《每日体育报》给梅西打了10分的满分，称赞他是“国王”。《世界体育报》则表示，巴萨依靠世界上最好的球员获得胜利。就连马德里《阿斯报》都表示，在梅西面前，任何努力都是徒劳的，梅西决定了比赛胜负。

而英国媒体也被梅西打服，《每日电讯报》打出了“魔术师梅西”的封面标

题，《泰晤士报》表示“梅西接受了切尔西的礼物”，《太阳报》称“库尔图瓦两次遭风驰电掣的梅西教训”。

自2007~2008赛季以来，巴萨已连续11个赛季晋级欧冠的八强，这也刷新了巴萨之前保持的纪录。在过去的10年间，他们共获得了3次欧冠冠军，7次晋级欧冠八强，只有3次止步欧冠八强。巴萨的问题则是中前场的年龄明显偏大，大部分球员都已经年过30。巴萨的优势，当然是他们拥有一个欧冠打入百球的健康梅西……

除巴萨外，皇马已经连续8年闯进欧冠八强。皇马在联赛早早失去了夺冠可能，国王杯也以一种形同战略放弃的方式出局，因此若无法拿下欧冠锦标，便会在2017年的辉煌后，迎来一个四大皆空的赛季。不过在击败巴黎的两回合比赛里，皇马展示了一支老牌强队的底气，但球队的板凳厚度，相比上赛季已大为逊色，这无形中令球队在可能的僵持局面下，不似上赛季那样有更多的后手。

八强实力比较平衡

拜仁连续7年闯进欧冠决赛。在72岁的海因克斯以临时救火的方式回归拜仁教练席后，拜仁除在联赛里输给门兴、打平柏林赫塔之外，其余所有正式比赛球队

保持全胜。在联赛里遥遥领先，也令拜仁在应对欧冠里的对手时，会显得更加游刃有余，“海公公”所指挥的德甲班霸，自然是这赛季欧冠的大热门。

而在16强阶段占据五席的英超球队，在淘汰赛首轮过后就损兵折将，仅曼城和利物浦晋级八强。当然，本赛季同样状态火热的曼城，也是争夺冠军的热门人选，但他们在本赛季的欧冠赛场上，并没有受到真正意义上的考验。瓜迪奥拉的球队如果要在欧冠上有所突破，则必须要在面对传统豪强的比赛里，改变球队多年来在欧冠赛场上的颓势。

不过相对来说，这可能也是这几年来各队实力比较平衡的一届欧冠。因为即便是巴萨、皇马和拜仁，以及上届亚军尤文图斯，他们的整体实力，相比各自巅峰时期都已经有很明显的衰退，更需要考虑到，由于今年有世界杯，因此不少关键球员都有留力的可能。

至于整体年龄偏大的尤文图斯，要争夺大耳朵杯显然是有些力不从心。而塞维利亚和罗马，能进入8强，



巴萨球员梅西在比赛中带球突破。

就已经够值得庆祝了。

欧冠联赛四分之一决赛抽签仪式将于3月16日举行，八强对阵无回避原则。

晚综

体坛传真

中国杯国足集训名单公布 里皮选秀 稳字当先

为备战3月下旬的中国杯邀请赛，中国男足计划将于3月19日起开始2018年首期国家队集训。中国足协于3月14日公布了27人的球员名单。老队长郑智伤愈不久未能入选，而亚泰攻击手谭龙与重庆力帆边前卫彭欣力作为新人首度入选。由于国足本期集训的主要目标是为亚洲杯争取种子签位全力抢分，兼顾物色郑智接班人等锻炼目标，因此里皮在选秀上求稳的思路非常突出。

国足2018年首期集训名单中，没有出现老队长郑智的名字。据了解，在名单正式公布前，郑智的名字已被里皮“圈”住。但中国杯的三支受邀客队乌拉圭队、威尔士队、捷克队都是公认劲旅，中国队想在任何一个对手身上拿分都是非常困难的事情。而郑智复出后才参加两场正式比赛，谨慎权衡后，里皮还是决定延迟队长归队时间。

亚泰前锋谭龙以及力帆边前卫彭欣力则是国足的新人。事实上谭龙能打动里皮并不只因为新赛季中超开赛以来的稳定发挥，而是得益于他过去一个赛季持续稳定的表现。上赛季他共计打进8球（没有点球），是排名本土射手榜第4位的球员。谭龙更多是依靠自己的努力取得如此成绩的，里皮自然不会漏掉这样一个可能改善国足锋无力状况的新人。据《北京青年报》

全英羽毛球公开赛打响 林李大战有望再上演



林丹庆祝得分。

3月14日，有着“小世锦赛”之称的全英羽毛球公开赛在伯明翰拉开帷幕。作为冬训成果的一次“小考”，本次比赛中国羽毛球队集结全部主力出战，将交上一份怎样的答卷令人期待。此外，第40次“林李大战”也将有望上演。

本次比赛，中国羽毛球队派出最强阵容出战，可谓严阵以待。尤其是男单方面，中国队派出了谌龙、林丹、石宇奇、黄宇翔出战。此外，由于世界第一安赛龙因伤退赛，根据名次递进情况的替补，中国选手乔斌同样获得参赛资格。

林丹今年以来共参加了三站比赛，前两站他都是首轮出局，在刚刚结束的德国赛又止步八强。林丹表示，自己会把重点放在大赛中，因此在全英公开赛的赛场上，我们将有望看到林丹“满血”归来。林丹此前曾6次获得全英公开赛冠军，本次比赛他与李宗伟同处于4/4区，这就意味着如果两人能连过两关，将有望上演第40次“林李大战”。

晚综

退出直通世乒赛

张继科十年来首次无缘世乒赛



张继科与粉丝自拍合影。

从2006年开始，国乒每到世乒赛之前都会举行直通赛。从3月15日开始至3月18日，直通世乒赛男队比赛开打。就在比赛前，国乒官方确认张继科退出本次选拔，这也意味着“国乒藏獒”十年首次无缘世乒赛。

张继科复出之路坎坷

今年的世乒赛团体赛将

在瑞典哈尔姆斯塔德举行，于4月底开赛。男团队伍中，马龙、许昕和樊振东三人直接获得参赛资格，其余两个名额将在“10选2”的选拔赛中产生。然而最后关头，张继科选择退赛，22岁的八一队选手周恺顶替参赛。

去年天津全运会至今，张继科唯一参加的国际赛事是德国公开赛，止步男单首

轮。他曾透露过退役的想法。不过，今年2月底的一场颁奖礼上，张继科又公开表示，非常热爱乒乓球这项运动，不会放弃，再大的困难也要坚持下去。

这次退赛，张继科给出的理由是恢复训练时间太短、担心旧伤复发。据悉，张继科希望在五月份复出，然而现实并没游那么乐观。张继科的世界排名目前已经掉到第70位，如到5月份复出，世界排名可能甚至会到一百名之外，届时恐怕连国际赛事的报名资格都不一定有。

国乒重点扶持U21球员

乒协明确表态要重点扶持U21球员，从这次的选拔规则来看，U21球员也确实获得了优待。

今年的直通赛大循环规则如下：排名第一的球员直

通，获得1个名额；U21队员不论大循环名次如何，排名最高的队员将直通获得1个名额；如果大循环第一为U21队员获得，则名次最靠前的两名U21队员直通，获得全部2个名额。

这就意味着，21岁以上球员只有获得大循环第一才能入选世乒赛，而U21队员无论获得什么名次，都至少有一人入选，也很可能会成为新的世界冠军。

青春力量闪耀世乒赛舞台，将是今年国乒男队的标签。而刚刚三十而立的张继科，即便能够参赛，同这些冉冉升起的新星进行高强度循环赛，恐怕出线的可能性也很小了。

眼看队友马龙、樊振东和许昕成为国乒男队新的“三驾马车”，对张继科来说，老骥伏枥、尚能饭否？属于“藏獒”的时代，终将谢幕。据《新民晚报》